Machala, 23 de Septiembre de 2008

Señor.

ANGEL OSWALDO MILLER JARAMILLO

De mis consideraciones:

Por medio de la presente le comunico a usted, que de acuerdo a la resolución tomada en la Junta General Extraordinaria y Universal de Socios de la Compañía SAM-IMPORT INTERNATIONAL CIA. LTDA EN LIQUIDACIÓN, realizada el diez de julio de 2008, a las once horas, ha sido designado LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía, y como tal representante legal, judicial y extrajudicial de la misma para fines de liquidación.

La compañía SAM-IMPORT INTERNATIONAL CIA: LTDA. EN LIQUIDACIÓN, fue constituida mediante escritura pública celebrada ante el Notario Segundo del cantón Machala, el 19 de abril del 2004, e inscrita en el Registro Mercantil con el No. 375 y anotada en el Repertorio bajo el No. 858, el primero de junio del dos mil cuatro; y, fue disuelta mediante escritura pública celebrada ante el Notario Sexto del cantón Machala, el 16 de julio de 2008, e inscrita en el Registro Mercantil con el No. 1108 y anotada en el Repertorio bajo el No.2403, el veintidós de septiembre del dos mil ocho.

En tal virtud sírvase aceptar el cargo que le ha sido conferido y proceder a inscribir su nombramiento en el Registro Mercantil.

Atentamente,

SRA. ILIANA PRISCILA MILLER JARAMILLO
PRESIDENTA

Machala, 8 de Octubre de 2008

Yo, ANGEL OSWALDO MILLER JARAMILLO, acepto el cargo de LIQUIDADOR PRINCIPAL de la compañía "SAM-IMPORT INTERNATIONAL CIA. LTDA. EN LIQUIDACIÓN"

ANGEL OSWALDO MILLER JARAMILLO

Dirección: Tarqui y Pasaje

C.C. 070171119-4

39785

FICO: Que el presente Nombramiento de LIQUIDADOR PRINCIPAL otorgado por la Compañía SAM-IMPORT INTERNATIONAL CIA. LTDA. "EN LIQUIDACION", a favor de: ANGEL OSWALDO MILLER JARAMILLO, queda inscrito en el Registro Mercantil con el No. 1.276 y anotado en el 

Machala, 23 de Octubre del 2.008

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON MACHALA